
2024年　6月3日（月）～7日（金）
外来患者待ち時間調査
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外来患者待ち時間調査
2023年と2024年　比較

274

134

57

228

125
113

0
50
100
150
200
250
300

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024

58.9%

28.8%
12.3%

48.9%

26.8% 24.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024

400

65

404

62
0

200

400

600

予約あり 予約外

2023 2024

256

108

36

215

103 86

0

50

100

150

200

250

300

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024
64.0%

27.0%

9.0%

53.2%

25.5%
21.3%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024

18

26

21

13

22
27

0
5
10
15
20
25
30

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024

27.7%

40.0%

32.3%

21.0%

35.5%
43.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

30分未満 30～1時間未満 1時間以上

2023 2024

108

60

38

25
18

4 1 2

94

56

36

14
9

11 4

37

25 23

12 7 3

39

19 20 18

5 2

13 11
5 3 4

29
23

16 12
4

0

20

40

60

80

100

120

03:2100:2103:1100:1103:0100:0103:900:9

対象患者数

診察時間までの待ち時間(全体) 診察時間までの待ち時間(全体)

診察時間までの待ち時間(予約あり) 診察時間までの待ち時間(予約あり)

診察時間までの待ち時間(予約外) 診察時間までの待ち時間(予約外)

診察時間までの待ち時間(予約あり)  推移

(人)

(人)

(人)

(人)

(人)



※［カッコ］は前回の数字です

１．スタッフの接遇面について 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計数

総合案内や窓口（受付・会計）の対応 0

　・目を見て明るい表情での挨拶 46 30 20 0 0 1 97

　・声をかけやすい雰囲気 41 30 21 0 0 5 97

　・わかりやすい話し方、説明 48 29 13 1 0 6 97

　・受付の全体を通しての丁寧さ 45 32 13 1 0 6 97

医師の言葉遣いや態度 52 23 14 1 0 7 97

看護師の言葉遣いや態度 50 25 15 0 0 7 97

リハビリスタッフの言葉遣いや態度 37 12 15 0 0 33 97

検査技師の言葉遣いや態度 34 15 20 0 0 28 97

放射線技師の言葉遣いや態度 30 17 19 2 0 29 97

プライバシーへの配慮 34 21 25 1 0 16 97

接遇面全般について 41 20 18 1 0 17 97

458 254 193 7 0 155 1067

[前回数字2019.8] ［297］ ［182］ ［151］ ［5］ ［2］ ［163］

２．設備・施設面について 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答

交通の便利さ 29 26 29 5 1 7 97

駐車場の広さや入りやすさ 35 26 27 2 0 7 97

建物の外観（照明など）やつくり 34 30 23 3 0 7 97

案内看板や表示のわかりやすさ 28 26 32 2 0 9 97

自動精算機の使い方、わかりやすさ 27 24 33 2 1 10 97

再来受付機の使い方、わかりやすさ 28 21 32 6 0 10 97

番号表示のわかりやすさ 29 27 27 3 0 11 97

会計の流れのわかりやすさ 24 31 27 3 1 11 97

総合待合室の設備や雰囲気 35 26 25 1 0 10 97

売店・自動販売機 18 17 38 7 0 17 97

清潔感（設備・施設全般） 39 28 19 0 0 11 97

トイレの環境 37 28 17 3 0 12 97

363 310 329 37 3 122 1164

［458］ ［336］ ［351］ ［24］ ［5］ ［26］

３．診察サービス面について 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答

医師の病状や検査結果の説明 32 23 16 2 0 24 97

医師への質問や相談のしやすさ 30 28 13 2 0 24 97

看護師の説明のわかりやすさ 28 29 15 0 0 25 97

診察までの待ち時間 9 16 34 12 1 25 97

診察時間 13 23 30 6 0 25 97

診察後から会計までの待ち時間 8 22 31 11 0 25 97

診察でのサービス全般について 13 26 32 1 0 25 97

133 167 171 34 1 173 679

［232］ ［213］ ［209］ ［29］ ［1］ ［16］

４９点以下 50～69点 70～89点 90～99点 100点以上 未回答

0 5 28 32 1 31 97

［0］ ［7］ ［49］ ［32］ ［3］ ［9］

ぜひ薦めたい 薦めても良い
薦めるほどでは
ない

薦めたくない 未回答

8 57 7 0 25 97

［思う　55］ ［思わない　2］ ［31］

193

6.当院の選択理由（その他*）

●増して欲しい ●救急車より ●紹介 ●内科医からのすいせん状

●救急で搬送されてきた

※記載されているものをそのまま掲載していますのでご了承ください。

未回答

28 97

未回答

34 97

10代以下 10代 20代 30代 40代

1 0 3 2 4

50代 60代 70代 80代以上 未回答

14 12 21 13 27 97

内科 外科 糖尿病センター 整形外科 泌尿器科

16 10 13 30 2

その他* 未回答

4 26 101

1 10 19

外　来　ア　ン　ケ　ー　ト　集　計　結　果
（　実施期間：　2024年　12月　16日（月）～　20日（金）　　　回収枚数　97枚　）

４．総合的に当院を評価すると？

5.知人等に当院を紹介や推薦したいと思われますか？

［どちらともいえない　12］

6.当院の選択理由は？（複数回答可）

医療機関や設備が良い 専門医がいる 言葉遣い、態度が良い

15 26 14

評判が良い 待ち時間が少ない 他の医療機関からの紹介

家族や知人の勧め 交通の便が良い 自宅、職場、学校から近い

5 18 28

リハビリが充実している 建物がきれい 駐車場が広い

10 14 20

患者性別
男性 女性

26

診療科目が多い その他* 未回答

7 6 20

37

患者年齢

受診科
（複数回答あり）

7.患者情報（年齢・受診科など）

記載者
本人 家族
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4.総合的に当院を評価すると？ 

４９点以下 50～69点 70～89点 

90～99点 100点以上 未回答 



7.その他*（記載されていた御意見）

●診察室のご案内で、受付番号でいいので順番を表示していいのでは？それによってトイレに行けるのではないでしょうか？

●定期的に受診してますが、普段より対応が丁寧だったように思います。（普段も丁寧ですが）

●再来受付機に列が出来る程待たされることがあった。高齢者も多いため必ず対応している人がサポートして頂きたいです。

●ありがとうございます

●診察の説明が少ない

●いつもお世話になります。

※記載されているものをそのまま掲載していますのでご了承ください。
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